

HARMONOGRAM VÝVOZU ODPADU

V PUSTOM ČEMERNOM

2021

Mesiac	Zmesový komunálny odpad (kuka nádoby)	Triedený zber (vrecia)
Január	18. / Po	11. / Po
Február	15. / Po	8. / Po
Marec	8. / Po, 29. / Po	8. / Po
Apríl	26. / Po	12. + elektro / Po
Máj	24. / Po	10. / Po
Jún	11. / Pi	14. / Po
Júl	2. / Pi, 19. / Po	12. / Po
August	6. / Pi, 27. / Pi	9. / Po
September	27. / Po	13. + elektro / Po
Október	25. / Po	11. / Po
November	22. / Po	8. / Po
December	20. / Po	13. / Po

VEĽKOOBJEMOVÝ ODPAD - termín vývozu bude vopred oznámený.

ZBER ŠATSTVA

je realizovaný pristaveným kontajnerom pri obecnom úrade.

BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÝ KOMUNÁLNY ODPAD

kompostuje každá domácnosť v pridelenom kompostéri.

Podrobné informácie o tom ako odpad triediť a harmonogram vývozu odpadu nájdete aj na internetovej stránke

www.pustecemerne.sk

DAJME OPDADU DRUHÚ ŠANCU – TRIEĎME HO!

Chránime tak životné prostredie a šetríme peniaze.

Ako správne triediť odpad?

	Triedime	Mimo vreca	Do zberu nepatria
PLASTY, KOVY A NÁPOJOVÉ KARTÓNY ŽLTÉ VRECE	Všetky plasty - stlačené alebo zašliapnuté PET fľaše z nápojov, plastové a mikroténové vrecká, baliace fólie, téglíky z jogurtov, obaly z CD, obaly z pracích a čistiacich prostriedkov a kozmetiky Nápojové kartóny (tetrapaky) - od mlieka, džúsov a pod. Kovy - plechovky od konzerv, piva, nápojov a pod.	Plastový nábytok (polámaný), plastové hračky, plastové kvetináče.	Plastové obaly znečistené potravinami a škodlivinami
SKLO ZELENÉ VRECE	Nevratné obaly zo skla z alkoholických alebo nealkoholických nápojov, poháre od zaváranín a ostatné sklenené obaly, číre tabuľové sklo, (všetko bez kovových a plastových uzáverov).	Rozbité sklo (poháre) uložiť do krabice.	Porcelán, keramika, drôtené sklo, autosklo, zrkadlá, TV obrazovky, pozlátené a pokovované sklo alebo technické druhy skla. Vratné fľaše vracajte späť do obchodu.
PAPIER MODRÉ VRECE	Noviny, časopisy, kancelársky papier, reklamné letáky, stlačené krabice, kartóny, papierové obaly, papierové tašky. V malom množstve aj papier s kancelárskymi sponkami alebo skartovaný papier.		Väzbové obaly kníh, mokrý, masný alebo znečistený papier, asfaltový a dechtový papier, použité plienky a hygienické potreby, alobal, celofán a pod.

VEĽKOOBJEMOVÝ ODPAD

PATRIA SEM: Kusy nábytku, gauče, matrace, okná, dvere a podobné veľkoobjemové veci, ktoré máte v domácnosti.

ELEKTROODPAD / NEBEZPEČNÝ ODPAD

PATRIA SEM: elektroodpad - chladničky, mrazničky, televízory, počítače a iné elektrické spotrebiče. Batérie, akumulátory, žiarivky a iný odpad obsahujúci ortuť, opotrebované oleje z motorových vozidiel.

Upozorňujeme občanov, že je zakázané:

- Vypaľovať suchú trávu a spaľovať lístie, odpad zo záhrad ako aj zmesový komunálny odpad.
- Vhadzovať odpad, ktorý v obci triedime do kuka nádob.